小学数学第十一册期中考查

六 年  级  数  学  试  卷        
1、 填空：（15分）

1、
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1

的倒数是（     ），（      ）和0.9互为倒数。

2、12是15的（   ）%，15比12多（  ）%。
3、根据“白兔的只数是灰兔的45%”，可以把（           ）看作单位“1”，白兔的只数比灰兔少（           ）。

4、0.8=（   ）%     500%=（     ）。

6、一批种子有1000颗，没发芽的有100颗，发芽率是（    ）%。
    7、把
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平均分成4份，每份是（       ）。
8、5米的
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是（     ）米，比5米多
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米是（      ）米。
9、1
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小时=（    ）小时（    ）分       
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千米=（     ）米
2、 判断：（对的打√，错的打× 5分）

1、
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×3和3×
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表示的意义和计算方法都相同。  （    ）
2、一个数乘以真分数，积一定小于这个数。       （    ）

3、真分数的倒数都大于1。                     （    ）
4、糖10克，水90克，糖水的含糖率是10%。     （    ）

5、0.45米也可以写成45%米。                   （    ）

3、 选择正确答案的序号填入括号内。（8分）

1、
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乘以
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，积是（     ）。
   A、
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       B、
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         C、
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2、商城节日商品“八五折”优惠销售，“八五折”表示（      ）。

   A、现价是原价的85%   B、原价是现价的85%   C、现价便宜了85%

3、甲身高160厘米，比乙高20厘米。求甲比乙高百分之几的算式是（   ）。

       A、20÷160               B、20 ÷（160-20）

       C、（160-20）÷160        D、20÷（160+20）
4、
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吨×
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表示（      　）。
　　A、
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的
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     B、
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吨的
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     C
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个
[image: image21.wmf]6

5

    D、
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4、 按要求解答：（17分）
1、把下面的百分数化成分数（4分）

 45%      36.2%     0.8%     150%
2、 在○里填上＞、＜、或 =（5分）
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×0○
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○2
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        1÷
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○1÷1
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3、把下面各数按从小到大的顺序排列起来。（5分）

1
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     185%      1
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      1.83    1
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4、 看图回答：（3分）
                          左图中，阴影部分用分数表示是（     ）

[image: image41.jpg]


 用小数表示是（    ），用百分数表示是（   ）  
5、 计算：

1、 直接写得数：（10分）
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×2.5=    
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÷10=    33÷
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 =     （
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2、用简便方法计算：（6分）

 3
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3、  递等式计算：（8分）
      12
[image: image64.wmf]4

3

×
[image: image65.wmf]17

9

×
[image: image66.wmf]15

4

           1
[image: image67.wmf]6

1

×
[image: image68.wmf]7

4

÷2
[image: image69.wmf]3

2


 8
[image: image70.wmf]5

2

-
[image: image71.wmf]2

1

×3
[image: image72.wmf]3

1

              18
[image: image73.wmf]3

1

×（
[image: image74.wmf]33

10

÷2）
4、 列式计算：（15分）

（1）、
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是2
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的多少倍？

（2）、5.4吨的40%是多少吨？

（3）、一个数的4倍是
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，这个数的 
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是多少？
（4）、比28的
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多
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的数是多少？

（5）12个
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的1
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倍是多少？

6、 应用题：（20分）
1、田宇家参加中国人民保险公司的家庭财产保险，保险金额为24000元。按每年0.6%的保险费率计算，投保三年，需缴保险费多少元？
2、 做一件上衣用布2.4米，做一条裤子用布是上衣的
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。做一套衣服共用布多少米？
3、 养猪厂去年养猪480头，今年比去年多养15%，今年比去年多养猪多少头？
4、 一艘货轮1
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小时航行21
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千米，照这样计算，航行76
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千米，需要多少小时？
5、 新建一所小学，计划用款400万元，实际用去380万元，节约了百分之几？

七：拓展题：（15分）

    1、在一次数学竞赛中共有20道题，每做对一题得5分，做错或不做扣1分，小华得了70分，他共做对了几道题？ （10分）             

2、 饲养厂鸡的只数比鸭的只数多25%，那么，鸭的只数比鸡的只数少百分之几？（5分） 
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